В Тулунском районе состоялось заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах 

22 ноября 2022 года в администрации Тулунского муниципального района состоялось заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах администрации Тулунского муниципального района, под председательством мэра района Александра Юрьевича Тюкова. 
На заседании был рассмотрен вопрос о ситуации, связанной с запасом топлива на котельных МУСХП «Центральное».
Ранее, 18 ноября 2022 года, в связи со сложившейся обстановкой на котельных МУСХП «Центральное» в с. Азей и в с. Алгатуй, запас топлива на которых составлял менее суток, на территории Тулунского района был введен режим функционирования «Чрезвычайная ситуация».
[bookmark: _GoBack]Со слов первого заместителя мэра Тулунскогго муниципального района Андрея Васильевича Вознюка, с начала введения на территории Тулунского района режима функционирования «Чрезвычайная ситуация» Министерством жилищной политики и энергетики Иркутской области, администрацией Тулунского муниципального района, администрациями Азейского, Алгатуйского, Бурхунского, Будаговского, Писаревского, Шерагульского сельских поселений, МУСХП «Центральное» был выполнен ряд мероприятий для устранения причин ЧС. На сегодняшний день Министерством жилищной политики и энергетики Иркутской области заключен Государственный контракт на поставку угля в аварийно-технический запас Иркутской области для пяти котельных Тулунского муниципального района в размере 400 тонн. Дополнительно выделено из аварийного запаса Иркутской области 280 тонн угля с доставкой к двум котельным Тулунского района. С ООО «Компания «Востсибуголь» заключен договор пожертвования на 510 тонн для котельной с. Алгатуй. Администрацией Тулунского муниципального района заключено два муниципальных контракта с ООО «Теплосервис» на доставку угля с разрезов «Мугунский» и «Велистовский» для обеспечения котельных МУСХП «Центральное» топливом.
По итогу обсуждения вопроса повестки, в связи с выполненными мероприятиями по обеспечению запаса топлива на котельных МУСХП «Центральное» на период более 10 суток, было принято решение о снятии с 12.00 часов 22 ноября 2022 года режима функционирования «Чрезвычайная ситуация» для муниципального (районного) звена областной территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций.

Пресс-центр администрации района
