ОТЧЕТ
ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ АЛГАТУЙСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА ОТЧЕТНЫЙ ПЕРИОД 2016 года.

«14»  04  2017г.

Уже стало традицией проводить отчет перед населением о проделанной работе администрации и Думы сельского поселения, оценивать достигнутые результаты, выявлять существующие проблемы и определять основные задачи и направления
Основные направления деятельности администрации в прошедшем году строились в соответствии с Уставом Алгатуйского сельского поселения, «Программой социально – экономического развития»
Приоритетное направление   деятельности администрации – работа, нацеленная на реализацию наказов избирателей данных во время проведения избирательных компаний. Эти базовые документы определяли, и будут определять в дальнейшем судьбу, совместную программу действий администрации и Думы сельского поселения на ближайшие годы.
За прошедший период основное внимание уделялось работе с населением.
В состав муниципального образования входит один населенный пункт, в котором проживает 1283 человека.
На территории сельского поселения проживают: 
Участников боевых действий в Чечне, Таджикистане - 3 человека
Дети войны -62 человека 
Труженики тыла   -2 человек
Узник -1чел
Инвалидов всех групп –95 человека.
Ветеранов труда - 53 человека
Детей -249 человек 
На территории поселения расположено предприятие угольной промышленности, врачебная амбулатория, средняя образовательная школа, детский сад, почта России, сбербанк, МКУК культурно - досуговый центр с. Алгатуй. 7 торговых магазинов из них: 5 - продовольственных, до 1 сентября обслуживанием сетей занимались ООО «ЖКХ с. Алгатуй», с 1 сентября пришла другая компания по обслуживанию сетей и котельной МУСХП «Центральное», одно общество с ограниченной ответственностью ООО «Наш Дом», Автозаправочная станция.
[bookmark: _GoBack]Деятельность администрации основана на решении всех вопросов, касающихся сельского поселения. Важную часть деятельности местной администрации составляет работа, связанная с обращениями граждан. За отчетный период в администрацию поступило 17 заявлений от граждан. Все обращения рассмотрены. Анализ показывает, что чаще всего граждане обращаются с вопросами о решении социально – бытовых вопросов, вопросов связанных с тарифами ЖКХ. 
Прием граждан по личным вопросам осуществлялся:
- главой сельского поселения ежедневно с 8 до 17часов;
 - сотрудниками администрации по понедельникам, вторникам, средам, четвергам с 8 до 17 часов, пятницам с 8 до 12часов
Выдано 1190 справок (о проживании, о принадлежности объектов недвижимости, о составе семьи и другие).
В течение отчетного периода сотрудниками администрации проводилась работа по выдаче документов по оформлению прав собственности граждан на имущество, землю. 
По основным вопросам деятельности администрации издано:
Постановлений Главы администрации -91,
Решений Думы сельского поселения -24,
Распоряжений по кадрам - 107
Распоряжений по основной деятельности -54, Администрацией ведется учет всех землевладений и землепользований граждан на бумажном и электронном носителе – похозяйственный учет.
Администрацией сельского поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Совета депутатов. Сотрудниками администрации разрабатывались все нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию депутатов на утверждение. За отчетный период специалистами администрации были подготовлены и вынесены на рассмотрение проекты положений, регламентирующих основные вопросы деятельности администрации.
Администрация сельского поселения принимала активное участие в проведении мероприятия, связанного с празднованием 71-ой годовщины Победы Великой Отечественной войны
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета, на которую предусмотрены средства по государственным полномочиям в сумме 80,3 тыс. руб. 
Учет граждан, пребывающих в запасе и граждан, подлежащих призыву на военную службу в ВС РФ, в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», Положении о воинском учете, инструкции. На воинском учете состоят 285: офицеры – 15 человек;
сержантов и солдат – 214 человек;
призывники –36 человек;
Также ведется исполнение отдельных областных государственных полномочий по регулированию тарифов на товары и услуги организаций коммунального комплекса, на которые предусмотрены средства по государственным полномочиям в сумме - 84,2 тыс. руб.

Формирование, утверждение, исполнение бюджета сельского поселения.
Организация формирования и исполнения бюджета муниципального образования осуществлялась на основании Федерального закона от 06.10. 2003 года» №131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» с учетом вносимых в него изменений, налогового законодательства, Положения «О бюджетном процессе и бюджетном устройстве в муниципальном образовании». Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами. Доходы местного бюджета, а значит и возможности реализации тех или иных проектов напрямую зависят от налогов, поступающих в бюджет.
Администрацией Алгатуйского муниципального образования был сформирован, проверен и утвержден Думой Алгатуйского сельского поселения Бюджет на 2016 год
Доходная часть бюджета за 2016 год составила при плане 50 млн. 295,2 тыс. руб., исполнено 51 млн.539,2 тыс. руб. план выполнен на 102,5%.
Бюджет Алгатуйского муниципального образования по собственным доходным источникам за 2016 год исполнен в сумме. 10 млн. 804,9 тыс. руб., при плане собственных доходов 9 млн. 542,7 тыс. руб. исполнен на 113,2%
Исполнение бюджета Алгатуйского сельского поселения по расходам
По расходам бюджет Алгатуйского муниципального образования за 2016 год при плане 51 072,7 тыс. руб. исполнен в сумме 50 321,7 тыс. руб. или 98,5 %.
Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы РФ при плане 40 млн. 752,5 тыс. руб., составили 40 млн. 734,3 тыс. руб. Ввиду отсутствия необходимости из областного бюджета не перечислено 18,2 тыс. руб., в том числе:
-средства субсидии бюджетам поселений на бюджетные инвестиции для модернизации объектов коммунальной инфраструктуры в сумме 5,4 тыс. руб.;
-средства субвенции на осуществление государственных полномочий в сфере водоотведения и водоснабжения в сумме 12,8 тыс. руб.
Доля безвозмездных поступлений в общей сумме доходов составила 79,0 %
доля собственных доходов в общей сумме доходов составила 21,0%

Расходы на выполнение общегосударственных вопросов:
составили 5млн 137 тыс. руб. при плане 5млн 154,8 тыс. руб. 
экономия составила 17,9 тыс. руб. 
-в связи с проведением закупочных процедур в сумме 15,9 млн. руб.
- неиспользование резервного фонда в сумме 2,0 тыс. руб.
В том числе.
Проведение выборов главы -273,9 тыс. руб.
Проведение выборов в представительные органы -261,0 тыс. руб.
Увеличение стоимости материальных запасов -460,9 тыс. руб. из них приобретение ГСМ-186,7 тыс. руб., запасных частей 38,3 тыс. руб.
Работы по содержанию имущества 135,7 тыс. руб.
Коммунальные услуги-130,9 тыс. руб.
Услуги связи -77,5 тыс. руб.
Увеличение стоимости основных средств 13,1 тыс. руб.
Кадастровая оценка земель 96,5 тыс. руб.
Обеспечение землеустроительной деятельности 39,7 тыс. руб
Повышение квалификации -4,5 тыс. руб.

Расходы по МКУК «Культурно – досуговый центр с.Алгатуй»
составили: 2  млн. 057,9 тыс. руб.
Из них:
оплата по ЖКХ всего: 260,0 тыс. руб.

Расходы по народным инициативам составили: 312026,00 руб.
В том числе:
Электрооборудование-148832,00 руб.
Мебель -2448,00руб
Сценические костюмы -45000,00 руб.
Спортивное оборудование -54226,00 руб.
Спортивный инвентарь -58475,00 руб.
Спальные мешки. -3045,00руб
Оплата за обслуживание пожарной сигнализации -14675,20 руб.
Оплата за вывоз мусора -4001,85 руб.
Приобретение материалов и канцелярии – 64876,80руб.

Расходы по межбюджетным трансфертам составили 1млн 862,9 тыс. руб.

Расходы на жилищно-коммунальное хозяйство: 
Исполнены всего в сумме 40млн 580,5. тыс. руб.
в том числе:
Взносы на капитальный ремонт муниципальных квартир составили 126,4 тыс. руб.
Приобретение водонапорной башни 513,8 тыс. руб.
Строительство модульной котельной 39 млн. 940,3 тыс. руб.
Из них средства областного бюджета 38млн 311,3тыс. руб.
Местный бюджет 1млн.629.0 тыс. руб.

По программе благоустройство:
исполнено в сумме 774,0тыс. руб.
В том, числе уличное освещение 450,0 тыс. руб., обслуживание уличного освещения – 189,8 тыс. руб., уборка территории -134,2 тыс. руб.,
Дорожная деятельность
По программе «Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения». 591,5 тыс. руб. Перешли остатком на текущий 2017 год
Филиал Разреза «Тулунуголь» в зимний период помогает производить очистку дорог от снега в сельском поселении.
Жилищно-коммунальное хозяйство
Жилой фонд, находящийся на территории муниципального образования Алгатуйского сельского поселения, составляет 108 жилых домов из них:
-5 многоквартирных жилых домов;
-103 коттеджа
Обслуживанием тепло, водоснабжение и водоотведение жилых домов производит ООО «ЖКХ с. Алгатуй», с 1 сентября 2016г. МУСХП «Центральное» обслуживанием по содержанию жилых домов занимается ООО «Наш Дом».

Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций.
Участие Администрации сельского поселения в предупреждении и ликвидации чрезвычайных ситуаций в границах сельского поселения и обеспечении первичных мер пожарной безопасности в границах населенного пункта заключается в информировании населения об опасности возникновения чрезвычайных ситуаций, мерах предупреждения их возникновения и способах ликвидации последствий.
По программе «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности» в сумме 20,0 тыс. руб. остались, не использованы.

Проведена проверка жилых домов, пустующих и арендуемых квартир, на предмет установления незаконно находящихся на территории муниципального образования лиц и обнаружения элементов террористических акций. Провести разъяснительную работу с жителями поселения о необходимости сохранения бдительности с целью недопущения совершения террористических актов либо иных чрезвычайных ситуаций.
Услуги связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания
На территории Алгатуйского сельского поселения функционирует почтовое отделение ,7 индивидуальных торговых предприятий, филиал сбербанка России, почта России, которые обеспечивают населения товарами первой необходимости.
Организация библиотечного обслуживания
Библиотечное обслуживание населения производится силам Алгатуйского муниципального образования МКУК «Культурно - досуговый центр с. Алгатуй»:
МКУК «Культурно – досуговый центр с. Алгатуй»: руководитель Ольховская Валентина Михайловна, с сентября на должность директора принята Гурская Вера Павловна, «Культурно-досуговый центр» не ограничиваются только обменом книг там регулярно проводятся тематические мероприятия, посвященные торжественным датам, активно занимаются просветительской деятельностью. Проводятся встречи различных возрастных групп населения, начиная от детей младшего среднего возраста до встреч ветеранов. Организованы различные кружки по интересам

Создание условий для организации досуга

В муниципальном образовании Алгатуйского сельского поселения в качестве мест массового отдыха населения используются: МКУК «Культурно-досуговый центр», спортивный комплекс, обеспечивающие реализацию любого культурно-массового мероприятия в соответствии с программой.
Традиционно проводятся праздничные мероприятия, посвященные встрече Нового года, День Победы, День Защитника Отечества, Международному женскому Дню 8 Марта, День шахтера, День матери, День пожилого человека, масленица, в ДК Прометей, и другие.
Художественный коллектив «Жемчужина», неоднократно отмечались наградами на смотрах районной и областной самодеятельности.

Культурное наследие – охрана памятников

На территории Алгатуйского сельского поселения напротив здания школы установлен памятник памяти погибшим в Великую Отечественную войну.

Физкультура и спорт

На территории сельского поселения имеется спортивный комплекс с кортом, содержанием которого занимается ООО «КВСУ» филиала разрез «Тулунуголь», стадион, где регулярно идет работа с детьми, в зимний период проводятся тренировки по хоккею с мячом, а также помещение школы и детский сад с бассейном, МКУК «Культурно-досуговый центр», в котором регулярно проходят занятия по хореографии.
Уже много лет наша хоккейная команда занимает призовые места, спортивной формой и инвентарём обеспечивает ООО «КВСУ» филиал разрез «Тулунуголь». Спортсмены нашего поселения принимают участие в чемпионатах по лыжным гонкам, настольному теннису, хоккею.В феврале на площадках Алгатуйского поселения прошла межрайонная зимняя Спартакиада, в которой приняло участие более 400 спортсменов Тулунского района по 6 видам спорта. На корте регулярно проводятся хоккейные матчи.
Регулярно проводится летняя межрайонная спартакиада, на которую выделяются средства из местного бюджета - израсходовано 28,8 тыс. руб.
Формирование архивных фондов
В процессе деятельности Администрации Алгатуйского сельского поселения создаются, систематизируются и хранятся документы, представляющие собой архивный фонд сельского поселения. К документам, образующим архивный фонд относятся:
Устав Алгатуйского сельского поселения;
Решения депутатов Алгатуйского сельского поселения;
Постановления и распоряжения Главы Алгатуйского сельского поселения по основным вопросам деятельности;
Похозяйственные книги, систематизирующие основную статистическую информацию о населении и объектах недвижимого имущества.
Эти и другие документы, составляющие архивный фонд сельского поселения имеются в наличии и в установленное законодательством время будут переданы на государственное хранение.

Организация сбора и вывоза бытовых отходов

-Сбор и вывоз твердых бытовых отходов и мусора в отчетный период на территории Алгатуйского сельского поселения осуществлялся управляющей компанией ООО «Наш Дом» 
1. У населения, проживающего в многоквартирных жилых домах:
 сбор и вывоз твердых бытовых отходов производит УК ООО «Наш Дом», за счет оплаченных средств по тех. обслуживанию жилья.
2. У населения, проживающего в частных жилых домах, устанавливаются контейнерные площадки и заключаются договоры по нормативам и тарифам, утвержденным нормативными актами УК ООО «Наш Дом» 
Благодарю депутатов поселения, за их добросовестное отношение к своим обязанностям.
Свою работу администрация строила, и будет продолжать строить на основании Федерального Закона от 06.10.2003г.№ 131. «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», «Устава муниципального образования Алгатуйского сельского поселения, другими нормативными правовыми актами. Мы надеемся на поддержку и помощь со стороны руководителей предприятий, организаций и общественности.
