ОТЧЕТ
ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ АЛГАТУЙСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА ОТЧЕТНЫЙ ПЕРИОД 2017 года.

[bookmark: _GoBack]«21» июня 2018г.

Уже стало традицией проводить отчет перед населением о проделанной работе администрации и Думы сельского поселения, оценивать достигнутые результаты, выявлять существующие проблемы и определять основные задачи и направления.
Основная работа была направлена на исполнение полномочий, определенных органам местного самоуправления 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 
В состав муниципального образования входит один населенный пункт.  Согласно официальным данным Иркутскстата на 01.01.2018 года численность постоянного населения составляет 1193 человек. За 2017 год родилось – 11 детей, умерло – 11 человек. 
На территории сельского поселения проживают: 
Участников боевых действий в Чечне, Таджикистане - 3 человека
Дети войны -62 человека 
Труженики тыла   -2 человек
Узник -1чел
Инвалидов всех групп –95 человека.
Ветеранов труда - 53 человека
Детей -249 человек 
Администрацией поселения ежегодно ведется похозяйственный учет. В похозяйственных книгах отражаются данные о количестве проживающих, наличии личного подсобного хозяйства, транспорта, земельного участка. Достоверность и своевременность данных похозяйственного учета возможна при содействии жителей. За 2017 год выдано 660 различных справок, совершено 32 различных нотариальных действий.
Важную часть деятельности местной администрации составляет работа, связанная с обращениями граждан. Анализ показывает, что чаще всего граждане обращаются с вопросами о решении социально – бытовых вопросов, вопросов связанных с тарифами ЖКХ. 
Работу с обращениями ведут:
Глава Алгатуйского муниципального образования - Холопкин Валерий Анатольевич
Главный специалист администрации - Попова Елена Валерьевна
Главный специалист администрации - Татаринова Светлана Викторовна
Специалист администрации - Петешева Наталья Михайловна
По основным вопросам деятельности администрации издано:
Постановлений Главы администрации -68,
Распоряжений по кадрам - 105
Распоряжений по основной деятельности -38. 
В Думе работают 10 депутатов, все они не освобожденные, избраны в январе 2017 года. Работа Думы сельского поселения и Администрации строится на взаимопонимании. Проведено 15 заседаний, на которых было рассмотрено 42 вопроса: об исполнении и принятии бюджета сельского поселения, об установлении местных налогов, изменения в Устав, правила землепользования и застройки и другие. Специалистами администрации разрабатывались все нормативные и прочие проекты, которые вынесены на рассмотрение депутатам.
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета, на которую предусмотрены средства по государственным полномочиям в сумме 77,0 тыс. руб. 
Учет граждан, пребывающих в запасе и граждан, подлежащих призыву на военную службу в ВС РФ, в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», Положении о воинском учете, инструкции. На воинском учете состоят 277: офицеры – 17 человек;
сержантов и солдат – 231 человек;
призывники –29 человек;
Также ведется исполнение отдельных областных государственных полномочий по регулированию тарифов на товары и услуги организаций коммунального комплекса, на которые предусмотрены средства по государственным полномочиям в сумме – 97,0 тыс. руб.

Формирование, утверждение, исполнение бюджета сельского поселения.
Организация формирования и исполнения бюджета муниципального образования осуществлялась на основании Федерального закона от 06.10.2003 года» №131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» с учетом вносимых в него изменений, налогового законодательства, Положения «О бюджетном процессе и бюджетном устройстве в муниципальном образовании». Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами. Доходы местного бюджета, а значит и возможности реализации тех или иных проектов напрямую зависят от налогов, поступающих в бюджет.
Администрацией Алгатуйского муниципального образования был сформирован, проверен и утвержден Думой Алгатуйского сельского поселения бюджет на 2017 год
Доходная часть бюджета за 2017 год составила при плане 9 024,1 тыс. руб., исполнено 8 938,4 тыс. руб. план выполнен на 99,1%.
Бюджет Алгатуйского муниципального образования по собственным доходным источникам за 2017 год исполнен в сумме 8 310,2 тыс. руб., при плане собственных доходов 8 395,9 тыс. руб. выполнен на 99,0%
Исполнение бюджета Алгатуйского сельского поселения по расходам
По расходам бюджет Алгатуйского муниципального образования за 2017 год при плане 10 824,4 тыс. руб. исполнен в сумме 9 805,5 тыс. руб. или 90,6 %.
Расходы на выполнение общегосударственных вопросов:
составили 3558,2 тыс. руб. при плане 3723,4 тыс. руб. 
экономия составила 165,2 тыс. руб. в связи с проведением закупочных процедур и неиспользование резервного фонда в сумме.
В том числе:
- оплата труда с начислениями – 3002,9 тыс.руб.
- прочие расходы – 555,4 тыс.руб.
- увеличение стоимости материальных запасов – 285,2 тыс. руб. из них приобретение ГСМ-128,4 тыс. руб., приобретение запчастей для автомобиля 73,1 тыс. руб.
- коммунальные услуги-127,5 тыс. руб.
- услуги связи -34,0 тыс. руб.
- увеличение стоимости основных средств - 31,6 тыс. руб.
- работы, услуги по содержанию имущества – 10,4 тыс. руб.
- прочие расходы и выплаты – 10,0 тыс. руб.

Расходы по МКУК «Культурно – досуговый центр с.Алгатуй»
составили: 2 299,2 тыс. руб., экономия сложилась в сумме 86,5 тыс.руб., финансирование произведено в объеме поступивших средств местного бюджета.
В том числе:
· на обеспечение деятельности учреждений культуры и мероприятия в сфере культуры и кинематографии в сумме 2043,3 тыс. руб. 
· на обеспечение деятельности библиотеки в сумме 255,9 тыс. руб. 

Расходы распределились следующим образом:
· на выплату заработной платы с начислениями 1878,9 тыс. руб. 
· на оплату коммунальных услуг – 299,7 тыс. руб., в том числе электроэнергии – 18,5 тыс. руб.; отопления и технологических нужд – 255,4 тыс. руб., водоснабжение, канализацию, ассенизацию – 25,8 тыс. руб.;
· на прочие расходы – 43,9 тыс. руб. 
· на увеличение стоимости материальных запасов – 39,6 тыс. руб. 
· на работы и услуги по содержанию имущества – 21,4 тыс. руб. 
· на прочие работы, услуги – 10,1 тыс. руб. 
· на увеличение стоимости основных средств – 5,6 тыс. руб. 

Расходы по народным инициативам составили 298 994,00 рублей.
Устройство пешеходных переходов по улицам Центральная, Школьная, по переулку «Безымянный» переходов №1, №2.

Расходы по межбюджетным трансфертам составили 1 816,4 тыс. руб.

Расходы на жилищно-коммунальное хозяйство:
Исполнены всего в сумме 740,4 тыс. руб., экономия сложилась в сумме 155,3 тыс.руб.
В том числе:
- взносы на капитальный ремонт муниципальных квартир составили 146,7 тыс. руб.
- благоустройство – 593,8 тыс. руб.

Дорожная деятельность
Содержание, ремонт автомобильных дорог составили 1 109,9 тыс.руб, в том числе:
- ямочный ремонт по ул. Центральная – 80 225 рублей;
- устройство пешеходных переходов по ул. Центральная - 24 066,70 рублей;
- очистка улиц от снега – 99 014,49 рублей;
Замена осветительных приборов автомобильных дорог с.Алгатуй – 198 171,00 рублей;
- установка дорожных знаков по улицам с.Алгатуй – 294 937,84 рублей;
- оплата за электроэнергию (уличное освещение) – 114 451,18 рублей.
Не использованы бюджетные средства в сумме 553,8 тыс. руб. в связи с неравномерным поступлением доходов по акцизам на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей и сезонностью проведения ремонтных работ.
Формирование архивных фондов
В процессе деятельности Администрации Алгатуйского сельского поселения создаются, систематизируются и хранятся документы, представляющие собой архивный фонд сельского поселения. К документам, образующим архивный фонд относятся:
Устав Алгатуйского сельского поселения;
Решения Думы Алгатуйского сельского поселения;
Постановления и распоряжения Главы Алгатуйского сельского поселения по основным вопросам деятельности;
Похозяйственные книги, систематизирующие основную статистическую информацию о населении и объектах недвижимого имущества.
Эти и другие документы, составляющие архивный фонд сельского поселения имеются в наличии и в установленное законодательством время передаются на государственное хранение.



Организация сбора и вывоза бытовых отходов

Сбор и вывоз твердых бытовых отходов и мусора в отчетный период на территории Алгатуйского сельского поселения осуществлялся управляющей компанией ООО «Наш Дом» 
- у населения, проживающего в многоквартирных жилых домах сбор и вывоз твердых бытовых отходов производит УК ООО «Наш Дом», за счет оплаченных средств по тех. обслуживанию жилья.
- у населения, проживающего в частных жилых домах, устанавливаются контейнеры и заключаются договоры по нормативам и тарифам, утвержденным нормативными актами УК ООО «Наш Дом».

Благодарю депутатов поселения, за их добросовестное отношение к своим обязанностям.
Свою работу администрация строила, и будет продолжать строить на основании Федерального Закона от 06.10.2003г.№ 131. «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», «Устава Алгатуйского муниципального образования, другими нормативными правовыми актами. Мы надеемся на поддержку и помощь со стороны руководителей предприятий, организаций и общественности.
