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Уже стало традицией проводить отчет перед населением о проделанной работе администрации и Думы сельского поселения, оценивать достигнутые результаты, выявлять существующие проблемы и определять основные задачи и направления.
Основная работа была направлена на исполнение полномочий, определенных органам местного самоуправления 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 
Согласно официальным данным Иркутскстата на 01.01.2019 года численность постоянного населения составляет 1180 человек. За 2018 год родилось – 10 детей, умерло – 10 человек. 
На территории сельского поселения проживают: 
Участников боевых действий в Чечне, Таджикистане - 3 человека
Дети войны -62 человека 
Труженики тыла -2 человек
Узник -1чел
Инвалидов всех групп –89 человека.
Ветеранов труда - 90 человека
Детей -239 человек 
Администрацией поселения ежегодно ведется похозяйственный учет. В похозяйственных книгах отражаются данные о количестве проживающих, наличии личного подсобного хозяйства, транспорта, земельного участка. Достоверность и своевременность данных похозяйственного учета возможна при содействии жителей. За 2018 год выдано 813 различных справок, совершено 46 различных нотариальных действий.
Важную часть деятельности местной администрации составляет работа, связанная с обращениями граждан. Анализ показывает, что чаще всего граждане обращаются с вопросами о решении социально – бытовых вопросов. 
Работу с обращениями ведут:
Глава Алгатуйского муниципального образования - Холопкин Валерий Анатольевич
Главный специалист администрации - Попова Елена Валерьевна
Главный специалист администрации - Татаринова Светлана Викторовна
Специалист администрации - Петешева Наталья Михайловна
По основным вопросам деятельности администрации издано:
Постановлений Главы администрации -61,
Распоряжений по кадрам - 98
Распоряжений по основной деятельности -68. 
	В 2018 году были проведены работы по обустройству пешеходных переходов по ул. Центральная и пер. Безымянный.
Приобретено противопожарное оборудование, а именно установка лесопожарная ранцевая «Ангара» и противопожарные ранцы в количестве 10 штук. 
Для Центра Культуры с.Алгатуй приобретены надувные декорации, сценические костюмы пошита одежда для сцены.
В зимнее время проводилась очистка дорог сельского поселения от снега.
[bookmark: _GoBack]Приобретены мусорные контейнеры в количестве 8 штук.
Подготовлены документы по разработке технико-экономического обоснования по модернизации системы водоснабжения.
Проводилась замена вышедших из строя светильников уличного освещения с.Алгатуй.

В 2018 году в Думе работали 10 депутатов, все они не освобожденные, избраны в январе 2017 года. Работа Думы сельского поселения и Администрации строится на взаимопонимании. Проведено 12 заседаний, на которых было рассмотрено 31 вопроса: об исполнении и принятии бюджета сельского поселения, об установлении местных налогов, изменения в Устав, правила размещения и содержания информационных конструкций и вывесок и другие. Специалистами администрации разрабатывались все нормативные и прочие проекты, которые вынесены на рассмотрение депутатам.
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета, на которую предусмотрены средства по государственным полномочиям в сумме 116,8 тыс. руб. 
Учет граждан, пребывающих в запасе и граждан, подлежащих призыву на военную службу в ВС РФ, в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», Положении о воинском учете, инструкции. На воинском учете состоят 280: офицеры – 16 человек;
сержантов и солдат – 235 человек;
призывники –29 человек;
Также ведется исполнение отдельных областных государственных полномочий по регулированию тарифов на товары и услуги организаций коммунального комплекса, на которые предусмотрены средства по государственным полномочиям в сумме – 67,3 тыс. руб.

Формирование, утверждение, исполнение бюджета сельского поселения.
Организация формирования и исполнения бюджета муниципального образования осуществлялась на основании Федерального закона от 06.10.2003 года» №131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» с учетом вносимых в него изменений, налогового законодательства, Положения «О бюджетном процессе и бюджетном устройстве в муниципальном образовании». Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами. Доходы местного бюджета, а значит и возможности реализации тех или иных проектов напрямую зависят от налогов, поступающих в бюджет.
Администрацией Алгатуйского муниципального образования был сформирован, проверен и утвержден Думой Алгатуйского сельского поселения бюджет на 2018 год.
Доходная часть бюджета за 2018 год составила при плане 11 342.1 тыс. руб., исполнено 11 343.1 тыс. руб. план выполнен на 100%.
Бюджет Алгатуйского муниципального образования по собственным доходным источникам за 2018 год исполнен в сумме 8 615,4 тыс. руб., при плане собственных доходов 8 614,4 тыс. руб. выполнен на 100%
Исполнение бюджета Алгатуйского сельского поселения по расходам
В 2018 году бюджет Алгатуйского муниципального образования исполнен с дефицитом в сумме 533,1 тыс. руб. или 6,2 % от общего годового объема доходов местного бюджета без учета объема безвозмездных поступлений.
Наиболее значимая часть бюджетных ассигнований направлена:
· на выплату заработной платы с начислениями – 6 300,0 тыс. руб. или 53,0 % от общей суммы расходов;
· на межбюджетные трансферты – 1 821,4 тыс. руб. или 15,3 % от общей суммы расходов;
· на работы и услуги по содержанию имущества – 1340,7 тыс. руб. или 11,3 % от общей суммы расходов, из них на ремонт, содержание и освещение автомобильных дорог в сумме 967,5 тыс. руб., на оплату за взносы на капитальный ремонт 146,7 тыс. руб.;
· на оплату коммунальных услуг – 785,0 тыс. руб. или 6,6 % от общей суммы расходов;
· на увеличение стоимости основных средств – 585,9 тыс. руб. или 4,9 % от общей суммы расходов (приобретение контейнеров для ТКО, противопожарного оборудования, одежды для сцены, надувных декораций, сценических костюмов для МКУК "КДЦ с.Алгатуй");
· на прочие работы, услуги – 436,9 тыс. руб. или 3,7 % от общей суммы расходов, из них на оплату за разработку технико-экономического обоснования по модернизации системы водоснабжения 210,5 тыс. руб., исследование режимов работы теплоснабжения 69,3 тыс. руб.; 
· на увеличение стоимости материальных запасов – 352,4 тыс. руб. или 3,0 % от общей суммы расходов, из них приобретение ГСМ в сумме 122,3 тыс. руб., приобретение запчастей для автомобиля 131,6 тыс. руб.;
· на выплаты доплат к пенсии муниципальным служащим за выслугу лет – 132,9 тыс. руб. или 1,1 % от общей суммы расходов;
· на иные расходы – 52,1 тыс. руб. или 0,4 % от общей суммы расходов;
· на услуги связи – 49,5 тыс. руб. или 0,4 % от общей суммы расходов;

Проведена работа по привлечению дополнительных финансовых средств. 
Дополнительно в бюджет Алгатуйского муниципального образования в 2018 году поступило 503,5 тыс. руб., в том числе:
· субсидии на улучшение показателей планирования и исполнения бюджета в сумме 70,0 тыс. руб.; 
· субсидии на реализацию мероприятия перечня проектов народных инициатив в сумме 333,5 тыс. руб.
· субсидии на поддержку отрасли культуры (Государственная поддержка лучших сельских учреждений культуры) в сумме 100,0 тыс. руб. 

Дополнительно полученные финансовые средства позволили:
· обеспечить выполнение реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» в части повышения заработной платы работникам учреждения культуры – средняя заработная плата работников культуры составила 32 849,7 руб.;
· приобрести противопожарное оборудование, одежду для сцены, надувные декорации, акустическую систему, сценические костюмы для МКУК «КДЦ с.Алгатуй». 

Формирование архивных фондов
В процессе деятельности Администрации Алгатуйского сельского поселения создаются, систематизируются и хранятся документы, представляющие собой архивный фонд сельского поселения. К документам, образующим архивный фонд относятся:
Устав Алгатуйского сельского поселения;
Решения Думы Алгатуйского сельского поселения;
Постановления и распоряжения Главы Алгатуйского сельского поселения по основным вопросам деятельности;
Похозяйственные книги, систематизирующие основную статистическую информацию о населении и объектах недвижимого имущества.
Эти и другие документы, составляющие архивный фонд сельского поселения имеются в наличии и в установленное законодательством время передаются на государственное хранение.
Свою работу администрация строила, и будет продолжать строить на основании Федерального Закона от 06.10.2003г.№ 131. «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», «Устава Алгатуйского муниципального образования, другими нормативными правовыми актами. Мы надеемся на поддержку и помощь со стороны руководителей предприятий, организаций и общественности.
