Оперативная обстановка с пожарами в границах 
Тулунского муниципального района
Всего по состоянию на 09.06.2023г. в Тулунском районе произошло 45 пожаров (аналогичный период прошлого года – 36), на которых погибло 2 человека (аналогичный период прошлого года – 0). А также травмирован 1 человек (аналогичный период прошлого года – 0).
Несмотря на перепады высоких температур на территории города Тулуна и Тулунского района в последнее время увеличилось количество зарегистрированных пожаров, произошедших из-за отопительных печей, которые используются вспомогательных целях в помещениях надворных построек (банях, летних кухнях), пожар за частую возникает из-за перекала отопительной печи, то есть из-за нагрева их наружных стенок до температуры, способной вызвать загорание прилегающих деревянных конструкций и горючих предметов. При длительном обогреве даже огнеупорный кирпич подвержен тепловому разрушению, поэтому максимальная продолжительность топки не должна превышать полутора часов. Золу и шлак, выгребаемые из топки, необходимо проливать водой и удалять в безопасное место.

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по г. Тулуну, Тулунскому и Куйтунскому району призывает, граждан города Тулуна и Тулунского района,  следить за исправностью отопительных печей и электрооборудования, принимать меры по устранению выявленных неисправностей в работе отопительных печей и электрооборудоавания, также напоминаем что за нарушение требовании в области пожарной безопасности в пожароопасный период в соответствии с частью 2, статьи 20.4,  Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации (КоАП РФ) предусмотрена административная ответственность на граждан в виде штрафа в размере от 10 000 до 20 000 рублей; на должностных лиц - от 30 000 тысяч до 60 000 тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 60 000 тысяч до 80 000 тысяч рублей; на юридических лиц - от 400 000 тысяч до 800 000 тысяч рублей.! В целях предупреждения гибели приобретите и установите автономные пожарные извещатели!
