Оперативная обстановка с пожарами в границах 
Тулунского муниципального района
Всего по состоянию на 26.04.2023г. в Тулунском районе произошло 23 пожара (аналогичный период прошлого года – 15), на которых погиб 1 человека (аналогичный период прошлого года – 0). А также травмирован 1 человек (аналогичный период прошлого года – 0).
За истекшие сутки на территории города произошел 1 пожар мусора:

В 14:13 пожар мусора по адресу: г. Тулун, ул. Союзная в районе дома 145, на площади 30 м2. Причиной возникновения пожара послужило неосторожное обращение с огнем.

По фактам возникшего пожара в порядке ст. 144, 145 Уголовно-процессуального кодекса РФ дознавателем проводится проверка.

Граждане пренебрегают правилами пожарной безопасности и по-прежнему продолжают жечь сухую траву, стерню и мусор. Очаги таких пожаров опасны тем, что в сухую погоду огонь быстро распространяется и может добраться до жилых строений, а это представляет большую угрозу для жизни и здоровья людей, также такие пожары могут повлечь огромный материальный ущерб.

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по г. Тулуну, Тулунскому и Куйтунскому району, в очередной раз обращается к жителям города Тулуна и Тулунского района с просьбой неукоснительно соблюдать правила пожарной безопасности. Практика показывает, что их нарушение всегда приводит к печальным последствиям.!
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