В большинстве районов Приангарья с 29 апреля будет установлен особый противопожарный режим
Он будет действовать с восьми часов утра 29 апреля и до восьми часов 18 июня в южных, центральных, западных и частично Верхнеленских районах.
ОПР вводится в связи с наступлением периода особой пожарной опасности, связанной с прогнозом неблагоприятных метеорологических условий, возникающей угрозой населенным пунктам, объектам экономики, в целях обеспечения безопасности населения Иркутской области.
На период действия режима устанавливаются определенные требования:
– гражданам запрещается посещение лесов при наступлении III и выше классов пожарной опасности. Исключения сделаны для тех, кто работает в лесу, кто направляется в оздоровительные учреждения, на туристические базы или находится в них, а также участвует в международных соревнованиях;
– вводится запрет на разведение костров, выжигание сухой растительности, сжигание мусора. Запрещается готовить пищу на открытом огне, углях, в том числе с применением специальных приспособлений. Готовить с применением открытого огня можно только в помещениях зданий, предназначенных для проживания, в объектах общепита, а также в зонах для приготовления и приема пища в палаточных лагерях.
– вступают в силу ограничения охоты и рыбалки в лесных угодьях;
– при прогнозировании усиления ветра свыше 15 м/сек в населенных пунктах могут отключать электроэнергию.

Межведомственное взаимодействие для борьбы с виновниками возгораний, перешедших с сельскохозяйственных земель в лесной фонд, организовано в Иркутской области
✅ Для борьбы с нарушителями, допустившими переход огня в лес, организована рабочая группа под руководством заместителя Председателя Правительства Иркутской области Владимира Читоркина.
✅ Накануне в пяти километрах от села Солонцы Нижнеудинского района, по предварительным данным, на землях КФХ произошел пожар, который затем перешел в лесной фонд. В течение часа после обнаружения пожара был установлен собственник земель сельхозназначения.
[bookmark: _GoBack]- Правительство области решительно настроено на борьбу с виновниками пожаров. Будем рассматривать каждое такое возгорание рабочей группой и принимать решения. В минлесе уже действует практика расторжения договоров аренды с недобросовестными лесопользователями. Проработаем и вопрос изъятия сельхзземель у нерадивых владельцев, что позволяет действующий закон, – рассказал Владимир Читоркин.
