	Администрация Алгатуйского сельского поселения Тулунского района, руководствуясь Законом Иркутской области от 30.12.2014 № 173-ОЗ "Об отдельных вопросах регулирования административной ответственности в области благоустройства территорий муниципальных образований Иркутской области", Правил благоустройства территории Алгатуйского сельского поселения утверждённых 31» января 2023 г. № 20,

УВЕДОМЛЯЕТ:

В соответствии с пунктом 4.25 Правил благоустройства Алгатуйского сельского поселения, собака в свободном выгуле является угрозой для жизни и здоровья детям, школьникам, жителям поселения. Если правила содержания, либо порядок выгула нарушаются, лица (хозяева) могут быть привлечены к административной ответственности.
Выгул домашних животных на территории поселения допускается при условии обеспечения безопасности граждан, животных, сохранности имущества физических и юридических лиц. При выгуле домашнего животного необходимо соблюдать следующие требования: 
1) исключать возможность свободного, неконтролируемого передвижения животного при пересечении проезжей части автомобильной дороги, в лифтах и помещениях общего пользования многоквартирных домов, во дворах таких домов, на детских и спортивных площадках; 
2) обеспечивать уборку продуктов жизнедеятельности животного в местах и на территориях общего пользования; 
Выгул потенциально опасной собаки без намордника и поводка независимо от места выгула запрещается, за исключением случаев, если потенциально опасная собака находится на огороженной территории, принадлежащей владельцу потенциально опасной собаки на праве собственности или ином законном основании. О наличии этой собаки должна быть сделана предупреждающая надпись при входе на данную территорию. 
Согласно главе 19 Правил благоустройства Алгатуйского сельского поселения сельскохозяйственные животные должны быть организованы их собственниками в стада для выпаса и прогона под контролем собственника или совершеннолетнего лица, заключившего с собственниками или уполномоченными собственниками лицами коллективные или индивидуальные договоры на оказание услуг по выпасу сельскохозяйственных животных (далее - пастух). В случае невозможности организации выпаса сельскохозяйственных животных в стаде под контролем пастуха либо выпаса единичных сельскохозяйственных животных под контролем пастуха собственники сельскохозяйственных животных обязаны самостоятельно осуществлять выпас, либо обеспечивать содержание сельскохозяйственных животных в приспособленных для этого помещениях во дворах (личных подворьях) без выгона на пастбище. При осуществлении выпаса и прогона сельскохозяйственных животных запрещается - безнадзорное пребывание сельскохозяйственных животных вне специально отведенных для выпаса и прогона мест.
В целях повышения уровня благоустройства, улучшения санитарного содержания территории Алгатуйского сельского поселения, руководствуясь распоряжением администрации Алгатуйского сельского поселения от 19.03.2024                        № 16 «О проведении месячника по санитарной очистке и благоустройству Алгатуйского сельского поселения», провести месячник по санитарной очистке территории. Собственники и (или) иные законные владельцы зданий, строений, сооружений, земельных участков, нестационарных объектов обязаны в соответствии с Правилами благоустройства Алгатуйского сельского поселения очистить прилегающие территории от мусора и иных отходов производства и потребления, опавшей листвы, сухой травянистой растительности, сорной растительности, коры деревьев, порубочных остатков деревьев и кустарников; убрать захламление на придомовых, дворовых территориях общего пользования от металлического лома, строительного, бытового мусора и другого материала.
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Санкция вышеуказанной нормы закона предусматривает наказание в виде предупреждения или наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от пяти тысяч до тринадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от десяти тысяч до пятидесяти пяти тысяч рублей.




